



主办:中共巫山县委 巫山县人民政府



巫山网: http://wushannews.com/
巫山政府公众信息网: http://wush.cq.gov.cn

顾问: 曹邦兴

编委会主任: 柴承刚

主编: 方德伦

新征程上,必须坚持中国共产党坚强领导

——论学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上重要讲话



“办好中国的事情,关键在党。”在庆祝中国共产党成立100周年大会上,习近平总书记深情回顾我们党百年奋斗的光辉历程,着眼实现中华民族伟大复兴的中国梦,明确提出以史为鉴、开创未来,必须坚持中国共产党坚强领导。

家最高政治领导力量,是实现中华民族伟大复兴的根本保证。习近平总书记指出:“中华民族近代以来180多年的历史、中国共产党成立以来100年的历史、中华人民共和国成立以来70多年的历史都充分证明,没有中国共产党,就没有新中国,就没有中华民族伟大复兴。”深入了解中国近代以来的历史,不难发现,如果没有中国共产党领导,我们的国家、我们的民族不可能取得今天这样的成就,也不可能具有今天这样的国际地位。

(下转第三版)

万山磅礴,必有主峰。中国共产党是国

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

县委十四届常委会第129次会议召开

本报讯(记者 卢先庆 肖乔) 7月9日,县委书记曹邦兴主持召开县委十四届常委会第129次会议,传达学习市委副秘书长、市长唐良智调研巫山指示精神,听取全县脆李销售及受灾情况汇报等。

会议指出,6月23日至25日,市委副书记、市长唐良智调研巫山时,对巫山工作给予了充分肯定,并对生态康养、乡村振兴、城市建设等工作提出了指示和要求。各级各部门要认真学习领会唐良智市长调研指示精神,加快推进各项工作,抓好生态保护、乡村振兴、城市发展等,切实把唐良智市长调研指示精神落实在巫峡大地上。要抓好工作落实,加快

推进脱贫攻坚成果巩固与乡村全面振兴,加快推进城市建设管理,加快推进巫山云雨生态康养度假区建设。同时,大力弘扬下庄精神,进一步凝聚人心,激发全县干部群众干事创业的热情,教育推动广大基层干部抓好乡村振兴工作。要进一步明确责任,细化目标,实行清单化管理,并强化督查督办,推动各项工作抓实抓细。

会议听取全县脆李销售及受灾情况汇报后指出,巫山脆李是县委县政府立足生态优先、绿色发展理念,结合巫山实际,经过多年精心培育而成的生态产业,是巫山践行“绿水青山就是金山银山”的成功实践。目前,巫山脆李已成为广大老

百姓脱贫致富的主导产业,巫山脆李品牌已成为享誉全国的生态宝贝名片。

会议指出,发展现代农业,不能依靠传统的手法。今年受天气影响,脆李受到一定损失。但是,全县上下必须进一步坚定信心,加大科学技术投入,久久为功,继续发展好、保护好巫山脆李产业。下一步,各级各部门要加大减灾降损工作力度,加强中晚熟脆李的管理和销售,探索避灾防灾措施,强化农业保险落地落实等,进一步增添果农信心。要加大科技创新力度,对接国内一流专家团队和院校,盯住种子改良、种植方式、仓储保鲜、加工四大环节科技攻关。要加大技术推广力度,建立全县研究、推广、适用的技术

管理团队,完善一体化高标准农田体系和现代种植设施设备,加大测土配方力度,提升绿色生态农业品质,加快建立产业接二连三体系,形成现代农业产业链。要加大农业农村改革力度,切实抓好农村三变改革、三社融合、金融改革等工作。

会议还传达学习了《中共中央办公厅关于印发〈中国共产党组织处理规定(试行)〉的通知》等,审议了其他事项。

县领导付嘉康、邓昌君、王大昆、柴承刚、王春梅、王永胜、熊伟、吴进曲出席会议。县委常委主任谭观银、县政协主席刘大勇列席会议。

本报讯(记者 曾露 罗彬) 7月8日,县委书记曹邦兴主持召开县城乡规委会2021年第5次会议,评审巫山县下庄片区乡村振兴总体规划、巫山高唐公园生态修复工程和松峦公园生态修复工程等。

会议评审了巫山县下庄片区乡村振兴总体规划。按照规划,范围包括竹贤乡全区域,拓展到通往竹贤乡的骡坪镇和平河乡部分村。规划提出将下庄片区打造成为“全国巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接示范区,同时提出了“天路下庄·云上竹贤”“清凉秘境·多彩骡坪”“滟滪水色·奇峰平河”的形象定位。在总体布局上,提出“一核三轴四区”空间发展格局。规划共策划项目61个,涉及产业发展、人才培养、文化振兴、生态保护和乡村建设等。

会议指出,下庄片区乡村振兴总体规划对其他三个片区乡村振兴总体规划有参考性,要进一步细化优化完善规划方案,多规合一,梳理好生态保护、生产生活空间规划。在乡村振兴产业发展方面,农业部门要多方论证,因地制宜,发展好适宜当地的产业;要以下庄精神、时代楷模为引领,结合小三峡旅游以及纳凉避暑,发展好农旅融合;在乡村建设方面,要提升基础设施、公共服务、人居环境、乡风文明、组织建设等,让乡村建设的更美好。同时,要注重示范引领,在规划和建设中实行项目化、清单化,让每个项目尽早落实落地。

会议在审议巫山高唐公园生态修复工程和松峦公园生态修复工程时要求,要进一步优化设计方案,结合地方元素,根据四个季节、空间位置选择适宜的本地树木、花草种植,体现出一年四季的色彩。在项目规划设计和建设时,必须坚持生态优先,要以保护生态为前提,科学设计,科学建设,绝不能破坏生态环境。同时,要做好排水、滑坡、强化水土流失治理,对生态进行修复,构建生态屏障,改善人居环境。

会议还评审了巫山县农房建设图集等其他事项。县领导付嘉康、谭观银、刘大勇、邓昌君参加评审。

县城乡规委会二〇二一年第五次会议召开

付嘉康开展“马路办公”:加快推进城市建设 全面提升城市品质

本报讯(记者 曾露) 7月9日,县委副书记、代理县长付嘉康率县城管局、县交通局、高唐街道等部门主要负责人到松峦居委会、民生公寓、金科城等地开展“马路办公”,实地调研城市建设工作。

付嘉康一行到松峦居委会、民生公寓等地,实地查看松峦、高唐公园生态修

复工程,以及松峦居委会至120医院城市道路规划等情况。他要求相关部门要立足精细化管理,做好项目建设、美化、绿化、维护等工作,花小钱干大事;要细化工作措施,加快推进城市建设,全面提升城市品质,将清新舒适的人居生态环境,景观优美的城市面貌呈现出来。

在金科城,付嘉康实地调研了高唐

组团夜景灯饰天际线规划项目,详细了解楼宇建设情况和夜景亮化工作。他指出,城市夜景亮化提升工作是城市基础设施建设的重要组成部分,也是城市建设水平的重要标志。要尊重城市发展规律,从实际出发,从民生出发,巧妙融入本土文化元素,并围绕巫山旅游发展,塑造城市视觉名片,创造更加优质的生活

环境,让人民群众有更多获得感、幸福感。

当天,付嘉康还调研了巫山县金科城至外环路五期连接道工程,以及巫山云雨生态康养度假区建设情况。

杨林村:村里来了“帮帮团”志愿服务队



“帮帮团”帮助村民卖脆李。

本报记者 卢先庆 通讯员 杜文

文/图 “振兴杨林,职责所在。我必尽己所能,不计报酬,帮助杨林,服务杨林……”近日,在官渡镇杨林村村委,县应急管理局副处级调研员、村第一书记何道祥正带着84名乡村振兴驻村工作队队员、镇村干部和村民志愿者组成的杨林村“帮帮团”成员宣誓“入职”。

成立“帮帮团”

5月21日,刚卸下车扶贫工作队队长担子的何道祥,又挑起了乡村振兴驻村工作队第一书记的重任。来到村里的第

一天,他和工作队员顾不上歇息,就找到村支书赵海燕,开始工作起来。

“近年来,我们村发展脆李1500亩,今年丰收在望,预计可收100吨左右果子……”面对销售难、运输难、包装难问题,赵海燕说了村民和他的忧虑。

“我们可以成立一个‘帮帮团’啊,发动大家帮助村民卖脆李。”何道祥建议道。

“怎么成立?成立了又怎么干?”

“就是发动驻村工作队队员、村社党员干部和村民志愿者,通过自己的圈子,在网络和市场上去找销路,肯定比村民

自己卖好……” “好。”何道祥一席话,让赵海燕吃下定心丸。

于是,一个80多人的“帮帮团”在杨林村成立了。

吆喝卖脆李 “帮帮团”上岗第一件事,就是帮助村民吆喝卖脆李。

他们兵分三路,分片促销。由驻村工作队第一书记何道祥志、驻村干部曾纪洪、村支书赵海燕分别带领部分“帮帮团”成员,深入田间地头摸实情,知底数,了解脆李真正的产量。一部分成员成立抖音、快手小视频带货直播团队,现场拍摄,直播脆李挂果实况,硬核促销。选派专人对接城镇超市、水果市场,通过传统方式营销,同时,每一名“帮帮团”成员都要组建亲友团“朋友圈”,开展商販入户、亲情助销。

此外,“帮帮团”成员还充分利用相关资源,自己垫钱为村民购置包装盒,发动身边朋友用私家车运输,帮助村民解决包装运输等困难。

短短几天时间,杨林村“帮帮团”就帮助村民促销脆李72.3吨,销售额达50多万元。看到村民手里攥着红色的票子,村民的脸上洋溢着开心的笑容。

(下转第二版)



唐永珍陪老人散步。

唐永珍:做百姓最需要的人

本报记者 向君玲 向勇

文/图 在外,她是巫山县福益美农业开发有限公司的董事长,沙坪敬老院幸福院的院长,骡坪镇党代表,也是人民陪审员;在家,她是妻子、儿媳,是女儿也是妈妈……但最让她骄傲的一个身份却是:中共党员。

作为一名基层共产党员,唐永珍根扎在一线,想老百姓所想,急老百姓所急,做老百姓最需要的事儿,做老百姓最需要的人。无论何时,牢牢坚守住“爱心”“孝心”和“恒心”。

献爱心 唐永珍一直在骡坪镇大堰村村委会工作。2010年,光荣的加入了中国共产党。

在下村走访过程中,唐永珍发现村里的孤寡老人和留守儿童特别多。于是,一个念头萌芽在她的心里:在村里建养老院。

在骡坪镇党委政府的大力支持下,唐永珍说干就干。2013年,一座敬老院建起来了。敬老院命名为“沙坪敬老院幸福院”,由唐永珍担任幸福院院长。

敬老院不仅面向本镇的孤寡老人,也面向周边乡镇的孤寡老

人。渐渐地,前来的老人多了起来。8年时间,一共有108位老人在这儿安享晚年。至今仍有26名老人常年居住此。

唐永珍不是简单的满足吃和住的需求,更多地需要爱心和耐心。 2018年冬天的一个清晨,唐永珍在查房时发现90岁的李美晏老人生病了。唐永珍立即开车带他到巫山120急救中心进行检查。随后,老人被诊断为急性尿道炎,需要住院治疗,这一住就是半个月……

为了让老人们生活过得充实,唐永珍鼓励他们做擅长的手工活。有几位老人年轻时从事竹器制作,让他们编制背篓、簸箕等;有位老人草鞋编得好,鼓励他重操旧业,还在原来的款式上加以改进,编出各种精美的草鞋。唐永珍把老人们编好的东西拿出来卖,如数把钱交到他们手上。

村里的留守儿童也是唐永珍的心头肉,孩子们都亲切地叫她“唐妈妈”。每逢“六一”“春节”这些重要的时间节点,她都会来到他们身边。

尽孝心 在家里,唐永珍是一个妻子,

也是一个儿媳。 唐永珍的公公去世多年,留下年迈的婆婆一起生活。2019年,71岁的婆婆突发脊髓坏死病,瘫痪在床,吃喝拉撒全都需要人照顾。唐永珍义无反顾地担当起这个重任。洗衣、做饭、擦拭身体等繁琐的家务活全部落在她的身上。

唐永珍的婆婆年轻时特别能干,性格比较要强,刚开始下半身瘫痪,不能下地走路,每天用成人尿不湿,眼瞅着被别人来为自己穿衣换衣、擦拭身体、梳头、洗脸等等,脾气非常暴躁,发完脾气后情绪又特别低落。面对她的暴躁脾气,唐永珍总是忍气吞声任由她发泄。

在婆婆情绪低落的时候,又慢慢跟她沟通、讲道理,用孝心和真情去感化她。慢慢地,婆婆也习惯了唐永珍的服侍,除了不能下床走路,性格又变得开朗起来了,身体也养得白白胖胖。

(下转第二版)

巫山地方党组织的重建与发展

奉天起义失败后,多数领导人和部分游击队员转到外地继续斗争,绝大多数游击队员就地隐蔽潜伏。中共巫山地方组织虽然遭到反动当局的破坏,失去了与上级党组织的联系,但是忠贞不屈的中共党员,没有气馁,他们没有被敌人的血腥镇压所吓倒,而是以坚定的信仰和坚强的意志,一方面积极寻找上级党组织,一方面隐蔽地进行革命活动。先后与党组织取得联系,重新聚集起来,组织队伍,拿起武器开展斗争。1949年1月,建立中共水口支部,7月,建立中共龙溪、福田支部。同月,中共两巫(巫山、巫溪)特别支部建立。

一、严峻形势下的艰巨斗争

1947年2月,重庆新华日报社和八

路军办事处被迫撤往延安,奉天巫农村工作组与上级突然失去联系,在严峻形势下只好独立作战。卢少衡设法将曾庆康打入龙溪乡公所任事务员,了解掌握敌情。没有暴露和撤离的同志,均按李纯思撤离时的嘱咐,在充分利用统战关系的掩护下,谨慎地继续开展一些活动。

4月,撤离至重庆的卢光特与中共重庆市委负责人彭咏梧取得联系并恢复组织关系。卢与李纯思回云阳成立中共涪溪特别支部,转入以发动武装斗争为主的新的战斗任务。

6月,卢光特于奉节黑龙门召集原工作组会议,布置准备武装斗争事宜。巫山曾庆康、卢树桐出席。一场以枪杆子夺取人民革命胜利的斗争即将展开,党

的地下工作者们激动不已,决心到这场生与死考验的斗争中去经受磨炼。随即开展串联积极分子,打入国民党乡、保政权内部,控制龙溪乡警察队,建立武装暴动组织为主要内容的斗争。

以卢少衡为首的党的地下工作者们的活动很有成效,不久便完全控制了龙溪乡的乡、保政权,掌握了龙溪乡20余人枪的常备乡丁队。

(下转第四版)



责编:方丹